

DANBAOZHITONGCHE  
担保直通车

# 本报担保直通车开通在即

拨打热线 67655763 13949132327 还可继续报名

“我要报名参加你们组织的‘担保直通车’，希望通过晚报搭建的交流平台，让我们老百姓对担保行业有进一步的了解。”上周，本报发出“担保直通车”征集市民参与的消息，立即引来高度关注。如果您也想主动走进担保公司，了解担保业务操作流程，体验担保公司服务，不妨致电本报热线电话67655763、13949132327，我们将挑选幸运读者与记者一起走进担保公司，与担保公司高管实现“面对面”零距离交流，了解最新投资担保政策及产品，体验担保公

司的优质服务。

家住建新街的王女士是第一个打来电话的热心市民。“前段时间看到你们举办了‘2010中原投资担保行业高峰论坛’活动，因为在外出差，错过了那次难得的机会。一看到你们说要开通‘担保直通车’，我赶紧打电话报名了。”

据王女士介绍，早在2007年，她就开始了解担保行业。然而，随着担保公司数量的增多，她发现原先做投资的担保公司逐渐降低收益率了，一些新成立的担保公司却始终保持较高的

收益率。因此，她打算借助参加“担保直通车”的活动多考察几家担保公司，如果条件允许的话，不妨会考虑选择别的担保公司。

如果您有意向，就来报名参加由郑州晚报主办的“担保直通车”吧。届时，本报将统一安排参与活动的市民跟随记者，一同走进担保公司，深入了解担保行业。凡参加“担保直通车”的热心读者还有机会获得由担保公司提供的丰厚大礼。还有少量名额，请抓紧时间报名。  
晚报记者 倪子 杨长生

金融资讯

## 三大原则分辨正规担保公司

郑州市民间借贷担保行业的正规业务模式符合《融资性担保公司管理暂行办法》的规定，不得以任何形式吸收和占有客户资金，与非法集资等违法违规行为有严格的界限，有三大基本原则，即“一对一”、“不摸钱”、“透明操作”。市场上一些代收代付、诱导投资人将资金直接转入担保公司或其员工账户的行为，其与正规业务的根本区别是没有做到“一对一”、“不摸钱”和“透明操作”。所以，提醒广大投资者，正规担保与违规担保有明显区别，“可以把钱放到担保公司”的想法是不正确的。  
邦成

## 中信银行产品对抗“负利率”

“负利率”时代来临，个人财富该如何与CPI较量？对此，中信银行郑州分行理财专家表示，“负利率”时代的理财不外乎“灵”、“稳”二字。“灵”即灵活，投资策略及资金投向可根据市场状况灵活调整；“稳”即稳健，在尽可能保证本金安全的基础上追求稳健的收益。中信银行发行的理财产品主要以灵活和稳健为特点。目前长期在售的“稳健理财计划2号”和“理财超快车”，以及滚动发售的“理财快车”系列、“优债”系列和“假日赢”系列产品，以多样化的资金投向、稳健投资策略以及灵活期限配置，获得了广大投资者的青睐。  
郭文军

## 中国银行建功立业竞赛启动

4月22日，中国银行河南省分行启动了“创新金融服务，支持经济发展”建功立业竞赛活动。河南中行建功立业竞赛活动分动员号召阶段、业务竞赛阶段、总结表彰阶段，从今年4月份一直持续到2011年1月。活动结束后，河南中行将评选出“金融服务先进集体”、“金融服务先进个人”等，并向中国银行总行推荐。该行行长白树屏表示，今年是河南中行成立35周年，他们将通过竞赛来鼓舞士气，凝聚人心，创造佳绩，实现跨越。  
熊承义

## 明确流程 轻松办妥担保业务

本报提醒：担保公司只提供中介担保服务，不经手款项

日前，由本报主办的“2010中原投资担保行业高峰论坛”顺利落下帷幕。从当天市民的现场提问和担保公司负责人的反馈中，我们发现，一些市民对担保公司开展的民间借贷业务流程还不是很清楚。本期，我们就相关问题展开详细分析。  
晚报记者 倪子

### 担保是一种民间借贷

民间借贷担保投资就是出借人将自己的闲置资金，借给经过担保公司严格考察证明其有足够还款能力的中小企业主或个体工商户，从中实现资产的保值增值。民间借贷是指公民之间、公民与法人之间、公民与其他组织之间的借贷。只要双方当事人意思表示真实，即可认定有效。同时，因借贷产生的抵押应该相应有效，但利率不得超过人民银行规定的相关利率。民间借贷是民间资本的一种投资形式，是中小企业的一种直接融资渠道。

通常，拥有合法收入来源的公民，均可以用自己的闲置资金到担保公司办理担保投资业务；具有公司所在地城镇户口、正常经营两年以上、有还款能力、能提供相应担保的个人或中小企业，均可申请融资。

### 怎样办理担保业务？

市民办理投资担保业务时，首先要以出借

人的身份向担保公司进行业务咨询，然后填写出借人意愿表，等待与借款人进行资金匹配。接下来，这也是比较重要的一个环节，就是出借人、借款人要联合担保公司一起签订借款合同。值得注意的是，签订的合同一定要经过公证机关予以公证，合同文本要求规范，具有法律效力。同时，担保公司还应当提供连带还款保证书等。借款人将财产进行抵押或者质押后，出借人就可以将款项通过账户转账的形式直接发给借款人了。此后，借款人要按期向出借人还本付息，全部还清后办理清偿手续。合同到期后，出借人还可以继续预约下次出借事项。如果借款人未按期还款，担保公司必须代为偿还，保证出借人利益。

### ■本报提醒

安全的民间借贷是建立在规范、合法的基础上的。按照规定，担保公司为民间借贷双方



担保已成为一种有效融资渠道 资料图片

提供中介担保服务，出借人应直接将款项转给借款人，而不经担保公司之手。这也是合法的民间借贷与非法集资的本质区别。同时，根据有关规定：“民间借贷的利率可以适当高于银行的利率，但最高不得超过银行同类贷款利率的四倍（包含利率本数）。超出此限度的，超出部分的利息不予保护。”因此，市民选择担保公司时，一定要注意担保公司给民间借贷双方推荐的利率。



## 中国银行 出国留学金融服务 一站称心 全程无忧

中国银行出国留学金融服务，依托庞大的全球网络和丰富的国际业务经验，集合“中银汇兑”、代理开户见证、海外借记卡、国际信用卡、出国留学贷款和海外网上银行等六大业务种类，数十款优质产品，为您的海外求学之路铺就坦途，鼎力臂助您顺利完成学业。

了解业务详情，欢迎您亲临中国银行各网点索取资料或登录中国银行全球门户网站www.boc.cn进行查询。

客服电话：95566

## 中国银行 出国留学金融服务

留学之门轻松开启 海外深造全程无忧